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Quizizz

PEMFAKTORAN ALJABBAR
44 Pertanyaan

1.  Faktorkan 8pqg+10qgr

A 8p+10r
C 2q(4p+5r)

2. Faktorkan 64 - 9x°

2 2

A 8 -3x

C| (64-3x)(64+3x)

PEMFAKTORAN ALJABBAR

NAMA
KELAS
TANGGAL :

B 4pg+5qr

D 2pq(4+5r)

B (8+3x)(8-3x)

D|  (4-3x)(4+3x)

3. jika (x-5) 2= x?+ px + 25, maka nilai p adalah ...

Al -10

c 5

4. Pemfaktoran dari 9p®- 6pqg + g* adalah ....

Al (Bp-9@p+q)

C (@Bp+q)@p+aq)

5.  Pemfaktoran dari 18p?- 50 adalah ....
Al 2(3p-5@p+9d)

C 2@3p-5@p-5

6. Hasil pemfaktoran dari

121x? — 625y? adalah. ..

>

(11x + 15y) (11x + 15y)

(@]

(11x + 25y) (11x — 25y)
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B (3p-q)@p-q)

D (Op+ag)p-0q)

B| 2(9p?-25)

D 2@p+5)(3p+93)

oy}

(21x + 15y) (21x — 15y)

O

(21x + 25y) (21x — 25y)
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7.

10.

PEMFAKTORAN ALJABBAR

Hasil pemfaktoran dari
X? + 2x — 15 adalah . ..

(x+5)(x+3) B x+5(x-3)
x=5)(x+3) D (x=5x-=-3)

Hasil pemfaktoran dari
3x% + 2x — 8 adalah . ..

(Bx+4)(x+ 2) Bl (Bx+4)(x-2)

Bx—-4)(x+2) D (Bx—-4)(x-2)

(y+4) . 16+4y

Bentuk yang setara dengan 9_x2 ~ 15— 5x adalah....
(y+4) . (y+4)

(3-x) (3+x)
5(y+4) 5(y+4)

A3 +x) Pl 3G =X
Pemfaktoran bentuk aljabar :

x? — 20X + 36 adalah ...

(x=18)(x — 2) B (x+18)(x - 2)
(x=12)(x = 3) D (x+12)(x + 3)
Hasil dari (2x? + 7x — 15) + (x+ 5) adalah ....

2x+ 3 B 2X — 3

X+5 D x-5
Faktorkan

9m?+ 12mn + 4n?

(3m +n)° Bl (3m+2)

(3m +2n)° D (3m-2n)
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13.  Hasil pemfaktoran dari X> + 3X —40 adalah. ..

A (xX+8)(x+5) Bl (X+8)(x-15)
c (x=8)(x+5) Dl (x=8)(x-5)
14. X2+ 11x + 18
Bentuk sederhana dari > adalah . ..
Xs—4
X+9 X+9
A B
X+ 2 X=2
X—9 X—9
C D
X+ 2 X=2
15. 4x* -9
Bentuk sederhana dari ——— adalah. ..
2x2 —-3x -9
2x — 3 X—3
A B
2X—6 2X+ 3
c 2X+ 3 i 2X—3
X—3 X—3
16. pemfaktoran dari 25x? - 1 adalah...
A (x-1) (25x + 1) B (x+1) (25x-1)
C (5x+ 1) (5x+1) D (5x-1) (bx+1)
17. pemfaktoran dari 18x?- 6x adalah...
Al 6(3x?-2x) B 6x(3x-2)
C 3x (6x-2) D 3x? (6x - 2)
18. pemfaktoran dari 16x*- 81y*
A (4x2 - 9y?)? B (4x2+9y) (4x - 9y)
Cl  (4x+9y)(2x- 3y)(x-3y) DI (4x*+9y) (x+3y)(x-3y)
19. pemfaktoran dari 18p? - 50
A 2(3p-5)(3p+5) B 2 (9p?-25)
C 23p-5)(3p-5) D 23p+5)(3p+5)
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20.

A

C

21.

26.

A

PEMFAKTORAN ALJABBAR

faktor dari 9p® - 6pq + g° adalah
(Bp-q) (Bp +q)

(3p+q)(Bp+q)

faktor dari 625x* - 8 1y* adalah

(25x*-9y?) (25 x + 9y?)

(25x% + 9y?)(5x+3y)(5x+3y)
81a*b*-1

(9a’b*+1)(3ab+1)(3ab-1)

(3a°b?+1)(3ab+1)(3ab+1)
pemfaktoran dari 4x® + 12x + 9 adalah ....

(2x + 3) (2x - 3)

(2x - 3) (2x - 3)
faktor dari 100x2 - 140x + 49

(10x + 7)(10x + 7)

(10x-7) (10x + 7)
faktor dari 9a®- 30a + 25

(3a-25)(3a +1)

(3a-5)(3a-5)

1 1 1
faktor dari 9-a % 3—ab + 4—b 2 adalah
1 1 1 1
(3a + 4b) (3a - 4b)

1 1 1 1
(_ = = =

3a - 4b)(3a - 4b)
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w

(3p-q)(3p-Qq)

Op+q)(p-q)

(25x* + 9y?)(5x + 3y) (5x - 3y)

(25x* + 9y2)(5x -3y)(5x-3y)

(3a%b?+1)(3a’b?-1)(3a%b?+1)

(3a’b*+1)(3ab-1)(3ab-1)

(2x + 3) (2x + 3)

(4x + 3) (x+3)

(10x - 7) (10x - 7)

(10x - 7)(10x+7)(x-1)

(3a+5)(3a+5)

(3a+5)(3a-5)

1 1 1 1
(3a+4b)(3—a+4b)

1 1 1 1

(33— 4)(53+,4D)
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27. faktor dari a' - 2a°b® + b®

A (a*-b)(a’-Dbd) B (a* + b’)(a’ + b?)

C (a®-b%(a®- b D (a’)(a*2b%+b®
28.  hasil pemfaktoran 9ab? + 15ab  adalah

Al 3a(3b+5a) Bl 3a(3b+5b)

c| 3ab(3b+5) D| 3ab(3b-5)
29. Hasil pemfaktoran 4ab — 2b adalah ...

A 2b(2a-1) B 2b(2a+1)

C  2(2a-b) D 2(2a+b)

30. Pemfaktoran dari undefined adalah ...

A 9xy3 (6x — 15yz) B 8x3y3 (7xy? — 32)
¢ 3x%3(5xy? - 82) D xyz (15x%y3 — 24x%y?)
31. a’-b’=(a-b)(a+h)

Pernyataan di atas benar atau salah?
A Benar B Salah
32.  Hasil Pemfaktoran 25x%> — 49y? adalah ..
A (5x = 7y)? Bl (5x+ 7y) (5x + 7y)
C (5x — 7y) (5x = 7y) D (5x—=7y)(5x + 7y)
33. pemfaktoran dari 25x? - 1 adalah...
Al (x-1)(25x+ 1) B (x+1)(25x-1)
Cl  (Bx+1)(5x+1) D/ (5x-1) (5x+1)
34. pemfaktoran dari 18x?- 6x adalah...
Al 6(3x2-2x) B 6x(3x-2)
Cl 3x(6x-2) D/ 3x2(6x-2)
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35.

A

C

36.

37.

38.

39.

40.

41,

A

C

faktor dari 625x* - 81y* adalah

(25x*- 9y?) (25 x + 9y?)

(25x2 + 9y?)(5x+3y)(5x+3y)

pemfaktoran dari 4x? + 12x + 9 adalah ....

(2x + 3) (2x - 3)

(2x - 3) (2 - 3)

Bentuk pemfaktoran dari
x2—8x+15 =

Bentuk pemfaktoran dari
X2 =5x+6 =

Bentuk pemfaktoran dari
x> +x—-30=

Faktorkan
4x*-12x+9

(4x - 6)(x - 6)

4x (x - 3) + 90

Hasil pemfaktoran dari
3x% + 2X — 8 adalah . ..

(Bx+4)(x+ 2)

Bx—-4)(x+2)
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w

w

PEMFAKTORAN ALJABBAR

(25x2+ 9y?)(5x + 3y) (5x - 3y)

(25x2 + 9y2)(5x -3y)(5x-3y)

(2x +3) (2x + 3)

(4x + 3) (x+3)

(2x-3)°

4x"- 3 (4x - 30)

(Bx+4)(x-2)

Bx=4)(x-2)
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42.

44.

PEMFAKTORAN ALJABBAR
Pemfaktoran bentuk alajabr:

3x? — 16x — 12 adalah ...

(Bx+4)(x-3) B (Bx=3)(x+4)

(3% — 2) (X + 6) D] (3x+2)(x-6)
25x?> — 100 Pemfaktoran bentuk :

(25x — 50) (5x — 50) Bl (25x — 50)(25x + 50)
(5x — 10) (5x — 10) D/ (5x — 10)(5x + 10)
Pemfaktoran bentuk aljabar :

x? — 20X + 36 adalah ...

(x — 18) (x — 2) Bl (x+18)(x - 2)
(x-=12)(x = 3) D (x+12)(x+3)
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